

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ**  
**КОМИСИЯ ПО КУЛТУРАТА И МЕДИИТЕ**

**ДОКЛАД**  
**за първо гласуване**

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. No	553 - 13 - 9
Дата	10 / 02 2015 г.

14.13

**ОТНОСНО:** Законопроект за изменение и допълнение на Закона за публичност на имуществото на лица, заемащи висши държавни длъжности, № 454-01-9, внесен от Волен Сидеров и група народни представители на 27.10.2014 г.

Комисията по културата и медиите на редовно заседание, проведено на 29 януари 2015 г. обсъди Законопроект за изменение и допълнение на Закона за публичност на имуществото на лица, заемащи висши държавни длъжности, № 454-01-9, внесен от Волен Сидеров и група народни представители на 27.10.2014 г.

Законопроектът бе представен от народния представител Волен Сидеров.

Със законопроекта се предлага разширяване на обхвата на лицата, които да декларират своето имущество, доходи и разходи в страната и в чужбина със собствениците, управителите, главните редактори, заместник главните редактори, издателите, журналистите, членовете на ръководните органи и продуцентите на социологически и рекламни агенции и агенции за връзки с обществеността, електронни и печатни медии, интернет издания и продуцентски къщи. Мотивите на предложението са свързани с влиянието, което те оказват върху общественото-политическите нагласи, формирането на общественото мнение.

По време на дискусиата бяха разисквани въпроси за собствеността на медиите, свободата на словото, съответствието на законопроекта с обхвата на закона, манипулирането на общественото мнение, саморегулацията.

След проведените разисквания Комисията по културата и медиите с 1 глас: „за“, 0 „против“ и 13 „въздържали се“ предлага на Народното събрание да **не подкрепи** на първо гласуване Законопроект за изменение и допълнение на Закона за публичност на имуществото на лица, заемачи висши държавни длъжности, № 454-01-9, внесен от Волен Сидеров и група народни представители на 27.10.2014 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

**Полина Карастоянова**